

ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΣΕΕ ΣΤΙΣ 20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

**ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΥΜΕ
ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ
ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ
Σ.Σ.Ε. ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ**

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 11.00 π.μ. ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ

ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΟΤΟΕ ΣΤΙΣ 11.00 π.μ. ΙΟΥΛΙΑΝΟΥ & ΠΑΤΗΣΙΩΝ

Νέα αγωνιστική απάντηση των εργαζομένων της χώρας θα δοθεί στην Κυβέρνηση και την Τρόικα στις 20 Φεβρουαρίου, για την εφαρμογή των μνημονιακών πολιτικών της εξαθλίωσης και του εμπαιγμού της ελληνικής κοινωνίας που εφαρμόζουν.

Η απόφαση της 24ωρης Πανελλαδικής Πανεργατικής Απεργίας της ΓΣΕΕ, στην οποία συμμετέχει η ΟΤΟΕ, αυτή τη φορά έχει μια ιδιαίτερη κοινωνική και πολιτική σημασία, γιατί υπογραμμίζει με κατηγορηματικό τρόπο την ολοκληρωτική εξάντληση των μισθωτών, των συνταξιούχων και των ανέργων της χώρας, οι οποίοι δεν μπορούν πλέον να ανταποκριθούν - όχι στους φόρους, στα χαράτσια και στις δανειακές τους υποχρεώσεις - αλλά στις ανάγκες μιας στοιχειώδους ανθρώπινης διαβίωσης, ενώ θέτει αποφασιστικά την ανάγκη υπεράσπισης στην πράξη των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας.

Δυστυχώς, μπροστά σε αυτήν την κατάσταση, η Κυβέρνηση αντί να πάρει - όπως οφείλει - το μήνυμα της απόγνωσης που εκπέμπει η ελληνική κοινωνία και να αλλάξει ριζικά την εφαρμοζόμενη πολιτική, υψώνοντας το ανάστημά της στην Τρόικα, κλιμακώνει την επίθεση, απειλώντας με κατασχέσεις μισθών, συντάξεων και καταθέσεων, με νέους φόρους στα ακίνητα, με νέες περικοπές στο ελάχιστο πλέον εισόδημα - όπου ακόμα υπάρχει - ενώ ταυτόχρονα είναι έτοιμη να παρακολουθήσει τις συνέπειες του δράματος της κατάργησης των Συλλογικών Συμβάσεων, για την οποία έχει διαμορφώσει ήδη το νομοθετικό πλαίσιο του βιασμού των θεσμών και των εργασιακών δικαιωμάτων.

Ακόμα, ως επιστέγασμα όλων αυτών των αυταρχικών επιθετικών πολιτικών, εξαγγέλλει ταυτόχρονα (για λόγους διερεύνησης των αντιδράσεων) και διαψεύδει στη συνέχεια τις δηλώσεις των πολιτικών προσώπων που αφορούν:

→ Στην αλλαγή του Ν. 1264 και την κατάργηση ουσιαστικά του δικαιώματος της απεργίας (Υπουργός Εργασίας Ν. Βρούτσης).

→ Στη θέση ότι ο κατώτατος μισθός (586€) που καθιερώθηκε νομοθετικά με κατάργηση ουσιαστικά της Εθνικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας...είναι υψηλός!!! (Γεν. Γραμματέας Υπ. Οικονομικών, Γ. Μέργος).

Όλα αυτά την περίοδο που διανύουμε, διαμορφώνουν ήδη ένα εκρηκτικό κλίμα και η παραμικρή απόπειρα μεγαλύτερης κοινωνικής πίεσης, είτε στο επίπεδο των εισοδημάτων, είτε στο επίπεδο της απασχόλησης, είτε στο επίπεδο των φορολογικών βαρών, θα ανάψει το σπέρτο της κοινωνικής έκρηξης, με απρόβλεπτες διαστάσεις και συνέπειες για όλους και κυρίως για τους πολιτικά υπεύθυνους αυτουργούς όσων ανεξέλεγκτων καταστάσεων θα ακολουθήσουν.

Η ΟΤΟΕ διεκδικεί την υπογραφή Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας με τις Τράπεζες και για το σκοπό αυτό έχει ήδη ζητήσει να προχωρήσουν οι διαπραγματεύσεις.

Οι Τράπεζες σήμερα βρίσκονται σε ένα κομβικό σημείο ενόψει των αυξήσεων του μετοχικού τους κεφαλαίου και της ανακεφαλαιοποίησής τους, που έχουν ήδη δρομολογηθεί, ενώ ταυτόχρονα βρίσκονται σε εξέλιξη αλλαγές και αναδιαρθρώσεις που αφορούν στις συγχωνεύσεις τραπεζών και στο status, που θα καθορίσει το τραπεζικό τοπίο της επόμενης μέρας.

Η συμμετοχή της ΟΤΟΕ και του κλάδου των Τραπεζοϋπαλλήλων στην 24ωρη Πανελλαδική και Πανεργατική Απεργία της ΓΣΕΕ στις 20 Φεβρουαρίου 2013, πέρα από τους λόγους που αναλύθηκαν παραπάνω, έχει και ένα διεκδικητικό περιεχόμενο, που αφορά στην υπογραφή της Κλαδικής Σ.Σ.Ε. διευκρινίζοντας ταυτόχρονα ότι θα προσέλθει στις διαπραγματεύσεις με εποικοδομητική διάθεση συνεννόησης και με στόχο της διασφάλιση τη ομαλότητας στο τραπεζικό σύστημα, η οποία εξαρτάται και από τη διάθεση της πλευράς των τραπεζών.

Πρέπει όλοι να κατανοήσουν, τη θεσμική αξία ενός αποτελεσματικού διαλόγου που θα αποκλιμακώσει κοινωνικές εντάσεις και αναταραχές, οι οποίες θα έχουν ως επίκεντρο το χώρο των τραπεζών και μπορούν να αποτραπούν αν οι Τράπεζες συμβάλλουν θετικά στην υπογραφή Κλαδικής Σ.Σ.Ε.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους στις Τράπεζες να συμμετέχουν μαζικά και αποφασιστικά στην 24ωρη απεργία της ΓΣΕΕ, δυναμώνοντας τον αγώνα του συνδικαλιστικού κινήματος ενάντια στις κυβερνητικές επιθέσεις και ταυτόχρονα ενισχύοντας την διαπραγματευτική δύναμη της ΟΤΟΕ στην προσπάθεια υπογραφής νέας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας του κλάδου.

Αυτή τη φορά το περιεχόμενο του αγώνα μας και η συμμετοχή μας στην απεργία έχει ιδιαίτερη κοινωνική, πολιτική και συνδικαλιστική διάσταση:

- ➔ **Αγωνιζόμαστε, υπερασπίζοντας θεσμούς και αξίες του Συντάγματος, της Δημοκρατίας και των κατακτήσεων του λαού μας.**
- ➔ **Αγωνιζόμαστε, υπερασπίζοντας τα στοιχειώδη κοινωνικά και εργασιακά δικαιώματα που απέμειναν από τη λαίλαπα των μνημονιακών επιδρομών.**
- ➔ **Αγωνιζόμαστε, υπερασπίζοντας τη ζωή, την αξιοπρέπεια και το αύριο των νέων ανθρώπων.**

**ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΓΣΕΕ
ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ
ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΟΤΟΕ 11π.μ. ΙΟΥΛΙΑΝΟΥ ΚΑΙ ΠΑΤΗΣΙΩΝ**

**ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ
ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗΣ ΘΕΣΜΩΝ,
ΑΞΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ**

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΟΥΚΟΣ

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΜΥΛΩΝΟΠΟΥΛΟΣ